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EXAMEN
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P1. Estudie completamente la funcion definida por f(z) = (2 — x)e” =. Se pide:

1) (0,5 ptos.) Dominio, ceros, signos y continuidad de f.
2) (2,0 ptos.) Calcular lim f(z), lim f(z), lim f(z), lim f(z) y determine asintotas verticales, horizon-
r—0+ x—0— r—00 T——00
tales y oblicuas, si las hay.
3) (1,5 ptos.) Calcular f/(z) y determinar los intervalos de crecimiento, maximos y minimos.
4) (1,0 pto.) Calcular f”(z) y determinar convexidades y puntos de inflexion, si los hay.
5) (1,0 pto.) Bosqueje el grafico de la funcion f e indique recorrido de f.

P2. a) (3,0 ptos.) Considere la funcion f : [0,00) — R definida por

T xt 1
/ c dt.
O t

Demuestre que f esté bien definida y que es derivable en [0, 00). Calcule f'(x) y verifique que f es estricta-
mente creciente en [0, 00).
Indicacién: Use cambio de variable.

b) (3,0 ptos.) En el interior de un cono de altura H y radio basal R se inscribe otro cono, invertido, con su
vértice en el centro de la base del cono original, como se muestra en la figura. Demuestre que la altura h del
cono interior de volumen maximo es h = + H.
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P3. a) (2,5 ptos.) Estudie la convergencia de la integral / - dz y estudie la convergencia absoluta y con-

o+ Vo + b

dicional de la serie 3~ (—1)"*!sen (1).
n=1

X n
x
b) i) (1,5 ptos.) Demuestre que la serie de potencias E — esté definida para todo = € R y que su funcién
n!

n=2
0  n

x .
suma f(z) = Z ) cumple la ecuacion
n=2
() =x+ f(z), Vz € R.
o0 xn
ii) (2,0 ptos.) Considere la serie de potencias Z 0 2> con g > 0. Determine el radio e intervalo de
n=2

n(n(n))

convergencia para los distintos valores de ¢ y analice en cada caso los extremos del intervalo.

Justi que cada uno de sus pasos
Tiempo: 3:00
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